

FAKE PANDÉMIA A MASOVÁ DEPOPULÁCIA, VRAŽDENIE MRNA INJEKCIAMI ... ODVÁŽNI NEMECKÍ RAPPERI SA S TÝM VÔBEC NEPÁRAJÚ A PORIADNE OD PLŮC VYKRIČALI VŠETKO SVINSTVO ČO SA DEJE!!! ... TOTO MUSÍTE POČUŤ.. A ZDIELAŤ!!! (VIDEO 8 min, SK Titl)

- CZ24 News | 1. září 2021

Viacerí známi nemeckí rapperi sa spojili pod názvom „RAPBELLIONS“ a vyprodukovali systémovo kritickú skladbu „Ich mach' da nicht mit!“ (Nezúčastním sa!). Prejavili veľkú odvahu. Vypočujte si sami.

Originál textu nájdete tu:

<https://www.therealsystemerror.de/images/stories/foreign/docs/imdnm/lyrics-imdnm-deutsch.pdf>

RAPBELLIONS - NEZÚČASTŇUJEM sa

[časť > > 1: LAPAZ]

Nerobím to s očami, moje deti sú pre mňa posvätné

Chcem, aby boli zadarmo, predtým ma ukameňujú! Každý,

kto bráni naše práva, bude odvečený policajným útokom

Chcem, aby ste vy dvaja vedeli, že otec sa nikdy nezrúti.

Všetci sa zhodneme na tom, že je najvyšší čas

a že riešením sú naši ľudia a nikdy nie strana. Mám tvár, ktorú

chcem vidieť, a preboha, preto to ukážem, bez ohľadu na to, čo

môžem stratiť, bez ohľadu na to, akú vysokú cenu, ah.

[Časť 2: TBURNA]

Nerobím to, pretože nie som dole s maskovým morom.

Jebte na svoju diktatúru, ktorá nerozosmeje detské oči.

Diabol, vrah za tisíckami skúšok zbraní,

Digga, čo chceš robiť, keď ti táto hadica oslabuje dýchanie?

Vezmite si svoj okultizmus a ja ho položím pod Krista,

z tohto farebného fašizmu mi je zle ako z týchto kráľovien v podnikaní.

Podexponovaní rapperi prehrávajú kvôli chorobnej agende

pílový kotúč silno zapichnete do konečníka Klausa Schwaba

[Časť 3: BEATUS]

Nerobím to, chcú, aby som očkoval Ekonomika je

v prdeli a masky sú povinné. Pred 8 rokmi som sa

už pozrel na situáciu a všetko sa splní, ale ovečky

sú slepé.

Satanskí otroci sú apatickí a chorí,

Hovorím: „Do prdele NWO“ a nechaj si tvár.

Dodržiavate plán, nič nie je náhoda.

Uistite sa, že zrútime Babylonskú vežu.

[Časť 4: HOLY SMOKEZ]

Nezúčastňujem sa (zabudnite na to) Nežijem ako otrok, dávam

si pozor na históriu, sledujte, ako nešťastne zlyhávajú, žijú

podľa pravidiel a nič nehovoria, poslušne noste masky, prestal

som sa pýtať Pozri, ja nemôžem zniesť ich grimasy.

Bežím, lietam, utekám, zabudnem na slzu. Nemôžem

tomu uveriť, modlím sa za mnoho vysídlených duší.

Spôsob, akým sa dobrovoľne mučia, sa mi nechce dostať do hlavy,

brat, šialenstvo musí prestať, pozri, je čas s tým prestať.

[Háčik: XAVIER NAIDOO]

Nerobím to

Nemôže to byť vôbec, tvoj jed sa nikdy nedostane do nášho > > tela Súrodenci a ja, odvážime sa

urobiť krok: > > Nezúčastňujeme sa > > Nemôže to byť vôbec, tento jed sa nikdy nedostane do nášho tela. > > Súrodenci a ja, odvážime sa urobiť krok: > > Nezúčastňujeme sa

[Časť 5: GOETHE]

„Nezúčastňujem sa!“ Počul som, ako hovorím: > > ale ako poctivé to je, to sa meria skutkami. Povedzte > > mi, nie je to vtip, že banda psychopátov zotročuje > > takmer celé ľudstvo na strane? > > Stojím mimo matice, polovica tu nič necíti. Druhá > > polovica vidí, čo sa deje, ale nič nehovorí. Desivý > > zeitgeist, ale moja duša zostáva volná Každý deň v > > odpore - Karma mi dáva pätku

[Časť 6: SKITEKK]

Ojoj, už to nerobím, nestojím v rade len pre pichnutie. Zničte ihlu > > svojim jedom a teraz nakopte strážcu, nie som handra, ktorá sa len > > ohýba ako figuríny z tohto biz. Skutočný nemecký hip hop je > > vytvorený z tohto svinstva > > Predtým Visa, dnes Stasi-Vie, influenceri sledujú program ako Cardi B, > > ktorá sa hrá so svojim Punani pred malými deťmi > > Robia to ako ťahanie za nos > > Už sa nezúčastňujem, šukám a varujem ju.

[Časť 7: TWANIE]

Ide o to, že s tým nejdem, všetko mi ide proti srsti. Očkovacia > > kampaň je trik: Najprv pas, potom čip > > kto sa zúčastní, nie je veľmi tesný, taktický trik pomaly > > zapracuje jed, aby pasca chytila každú krysu. > > Brat a sestra, neverte ničomu z toho, čo vám satan sľubuje. > > Podmienená sloboda znamená, že nemáte žiadnu slobodu. > > Som modlitebný bojovník, pretože bitka sa začína na kolenách. > > Vyjdite na ulicu a povedzte o Ježišovi - takto má odpor zmysel.

[Časť 8: TYP]

Hej, už sa nezúčastním! Chlapa prepustia z pút. Na > > rapovanie niekoľkých tónov nenoste masku. > > Chcú skryť riešenie, dať dav do reťazí. Zabudnite na > > ovečky - je čas zobudiť levy. > > A odpor zosilnie, ale počujú čoraz menej. Nechcete to > > vidieť ako narušených dyslektikov. > > Potom pochováš dedka, pretože zomiera pri > > AstraZeneca A kto ťa varoval? Konšpiračný teoretik. > > [Háčik: XAVIER NAIDOO] > > Nerobím to > > Nemôže to byť vôbec, tvoj jed sa nikdy nedostane do nášho > > tela Súrodenci a ja, odvážime sa urobiť krok: > > Nezúčastňujeme sa > > Nemôže to byť vôbec, tento jed sa nikdy nedostane do nášho tela. > > Súrodenci a ja, odvážime sa urobiť krok: > > Nezúčastňujeme sa

[Časť 9: BUSTEK]

Už to nerobím, pretože to je presne moja povinnosť > > Prinesiem masku a ty tiež, áno, v prípade potreby pred súd. A ak > > vám to teraz nevyhovuje, prečítajte si verdikt z Weimaru, pretože > > vaše zdravie nie je nad moje. > > Porozprávajme sa o faktoch, ale ušetrte ma konjunktívu, pretože > > čokoľvek iné by bolo niečo iné ako konštruktívne. > > Uzamknutie, očkovací preukaz, masky, to všetko sa splnilo! > > Prosím, nehovorte svojim deťom, že vás nevarovali

[Časť 10: E1F]

Nezúčastňujem sa, 11 má na mysli lepšie veci. > > Agenda bola prehliadnutá, a tak vkročím do > > porušenia. Čo chce 1%, nechce 99, > > Covid 1984: Považujete sa za zločin. > > Preto sa rútim dopredu a hovorím > > Špirála ich ticha vedie dole k Diablovej. Do riti „politická korektnosť“! > > Prebúdajúci sa brat, sestra: Voilá! Nikto to nemôže zastaviť. Žije > > to ako 11. september: Konečne! Ľudia sa prebúdajú

[Časť 11: SCHWARZVYCE]

Dostali nás pod kontrolu (YEAH) > > Žiadny koniec v nedohľadne (NAH) > > Ľudia utláčaní (YEAH) > > prostredníctvom týchto politik (YEAH) > > Sedíte vo svojom Crip (YEAH) a > > chcete späť svoj život (YEAH) Už > > nie ste zapojení (YEAH) Teraz > > robíte politiku

[Časť 12: SCEP]

Nerobím to, zostaň aktívny > > Na rôznych úrovniach a so štýlom, > > skepticky sa pýtajte ďalej, odvážte sa, plánujte precízne a > > čakajte na správny čas, kedy ich porazíte. > > Položte stopu a vy ju vystopujete, vykonáte, značky sú tam. > > Spustíte alarm, vyzbrojte sa, zničte hlboký stav. > > Zlá karma pre šelmu, lovíme ju, je prepojená sieťou > > Rovnako ako nebeskí hostitelia, naše deti čakajú, až ich zachránime, tak choďte! > > [Háčik: XAVIER NAIDOO] > > Nezúčastnite sa > > Nemôže to byť vôbec, tvoj jed sa nikdy nedostane do nášho > > tela Súrodenci a ja, odvážime sa urobiť krok: > > Nezúčastňujeme sa > > Nemôže to byť vôbec, tento jed sa nikdy nedostane do nášho tela. > > Súrodenci a ja, odvážime sa urobiť krok: > > Nezúčastňujeme sa

[Časť 13: PHIZZO]

Nezúčastním sa, nie, nikdy nebudem fašista. Veríš > > telke? Digga zapína váš mozog. Hej Kráľ Jens z > > Neuspahnsteinu, > > povedz, kto z nás dvoch je verejným nepriateľom? Zlodejský život! > > Modlite sa každý deň k Bohu, aby Söderove hodiny čoskoro tikali. > > Už nemôžem vidieť to nechutné videnie tunela. Do prdele na vaše > > strašenie, Covid alebo choroba šialených kráv, prisahám, že vás > > všetkých vyhodím, choďte k našim deťom!

[Časť 14: ANTINORMY]

Nerobím to - Digga, v žiadnom prípade. > > Antinorm nikdy nepôjde s prúdom - Dobre > > Killuminati, vezmi si pero a stavaj mosty, > > namiesto vľavo a vpravo je stredom hlas utláčaných > > Chcú súdiť a ničiť, otráviť očkovaním zmeny znalostí > > budenia, konajúc na ochranu detí. Táto falošná > > pandémie ohromuje ľudstvo NWO, celý svet je v > > posledných fázach.

[Časť 15: GALSTARR]

Nezúčastňujem sa, moje kúzlo váži ťažko proti > > obetavej energii maskovanej tváre. Pretože už to > > dávno nie je žiadna zábava > > pretože stojíme za ľuďmi, z tmy jednou z najúčinnejších zbraní svetla. > > Dostanete sa do ostrého konfliktu > > myslíte si, že normálnosť sa čoskoro vráti a potom by vec bola mimo stola, áno nie! > > Celoplošné vpichovanie? Áno eh! > > Alebo sa to ešte dá zastaviť? Pýta sa Galstarr (sám).

[Časť 16: UKVALI]

Preboha, nie som toho súčasťou, postavte sa > > diablovi. Aby tu Božie deti nikdy nestratili lesk. > > Chcete od začiatku vekov vytvárať niečo nové, otráviť > > ľudské duše a ničiť skutočné hodnoty. > > Budovanie zlých spôsobov, ako z nás urobiť otrokov. > > Odpor ale rastie, držíme spolu. Bojujte proti hadom a > > drakom, proti kniežatám sveta. Killuminati, poznáte ich > > podľa ovocia. Vali

[Háčik: XAVIER NAIDOO]

(Ó áno) > > Zúčastňujem sa

Ja - ja - tam - nie - s - nie s > > Nerobím to

Nemôže to byť vôbec, tvoj jed sa nikdy nedostane do nášho

tela Súrodenci a ja, odvážime sa urobiť krok:

Nezúčastňujeme sa

Nemôže to byť vôbec, tento jed sa nikdy nedostane do nášho tela.

Súrodenci a ja, odvážime sa urobiť krok:

Nezúčastňujeme sa